

平成 26 年度 後期 集合研修テキスト訂正のお知らせ

テキスト訂正（本テキスト内にて、以下の誤りがありました。訂正して深くお詫び申し上げます。）

正誤箇所	誤	正
163 頁 表内 抗コリン薬 ロートエキスが配合された内服薬、外用痔疾用薬（坐薬、注入軟膏）の商品例 236 頁 スライド 1 枚目〔上段左〕 商品例の欄 表中段の 3 行目	【胃腸薬】第一三共胃腸薬	【胃腸薬】第一三共胃腸薬〔錠剤〕・第一三共胃腸薬グリーン・第一三共胃腸薬コアブロック※ ※第一三共胃腸薬〔細粒〕、第一三共胃腸薬プラスについてはロートエキスの含有がないので、授乳中でも服用できる。
207 頁 スライド 2 枚目〔中段左〕 ベクロメタゾンプロピオン酸エステル	次のものを追加する	3. 指定第 2 類医薬品の変更 次のものを追加する
233 頁 スライド 5 枚目〔中段右〕 理由の欄 表上段の 2 行目	動物実験で、妊娠末期の胎仔の動脈管就職がみられている。	動物実験で、妊娠末期の胎仔の動脈管収縮がみられている。

以上、訂正してお詫び申し上げます。